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[bookmark: _GoBack]- детям, указанным в части 25 статьи 35 Федерального закона от 28 декабря 2010 г. N 403-ФЗ "О Следственном комитете Российской Федерации"4.
<4> Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 1, ст. 15; 2013, N 27, ст. 3477.
«Детям сотрудников Следственного комитета во внеочередном порядке предоставляются места в дошкольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, имеющих интернат, летних оздоровительных учреждениях»
[bookmark: P84]3. В первоочередном порядке предоставляются места в общеобразовательную организацию детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", по месту жительства их семей 5.
<5> Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 22, ст. 2331; 2013, N 27, ст. 3477.
«При изменении места военной службы военнослужащих - граждан, проходящих военную службу по контракту, а также при увольнении с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями члены их семей, обучающиеся в государственных образовательных организациях, имеют право переводиться (приниматься) в образовательные организации, ближайшие к новому месту военной службы или месту жительства.
[bookmark: dst490][bookmark: dst100323][bookmark: dst100498][bookmark: dst395][bookmark: dst315][bookmark: dst43][bookmark: dst100580]Детям военнослужащих по месту жительства их семей места в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях и летних оздоровительных лагерях предоставляются в первоочередном порядке».
В первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательную организацию по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции"6, детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции7, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 г. N 283-ФЗ "О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации"8.

<6> Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 7, ст. 900; 2013, N 27, ст. 3477.
<7> Часть 2 статьи 56 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 7, ст. 900; 2015, N 7, ст. 1022).
<8> Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7608; 2013, N 27, ст. 3477.
«Места в общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях по месту жительства и в летних оздоровительных лагерях независимо от формы собственности предоставляются в первоочередном порядке:
(в ред. Федерального закона от 02.07.2013 N 185-ФЗ)
(см. текст в предыдущей редакции)
[bookmark: dst100560]1) детям сотрудника полиции;
[bookmark: dst100561]2) детям сотрудника полиции, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
[bookmark: dst100562]3) детям сотрудника полиции, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100563]4) детям гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100564]5) детям гражданина Российской Федерации, умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
[bookmark: dst100565]6) детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина Российской Федерации, указанных в пунктах 1 - 5 настоящей части».
7) ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся по опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях. Предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представителями) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями)  которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев предусмотренных частями 5 и 6 67 ФЗ от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».».
8) Ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, имеет право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучается его брат и (или) сестра (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 настоящей статьи

4. Прием на обучение в общеобразовательную организацию проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с Федеральным законом предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение9
<9> Часть 1 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).

[bookmark: P98]5. Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в государственные образовательные организации субъектов Российской Федерации и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры10.
<10> Часть 3.1 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598; 2019, N 49, ст. 6970).

6. Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе начального общего образования (далее - адаптированная образовательная программа) только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии11
<11> Часть 3 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).
7. В приеме в общеобразовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 и статьей 88 Федерального закона. В случае отсутствия мест в государственной или муниципальной образовательной организации родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий государственное управление в сфере образования, или орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования12.
<12> Часть 4 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).

8. С целью проведения организованного приема детей в первый класс общеобразовательная организация размещает на своем информационном стенде и официальном сайте в сети Интернет:
- объявление о приёме в 1 класс
- информацию о количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания приказа «О закреплении муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями МО «Кабанский район» 
- о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 5 июля текущего года.

[bookmark: P120]9. Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, указанных в пунктах 3.2, 3.3, 3.5 настоящего положения, а также проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.
Руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение детей, указанных в абзаце первом настоящего пункта, в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
10. При приеме заявлений на обучение в 1 класс общеобразовательная организация обязана ознакомить родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся13.
<13> Часть 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).
11. При приеме на обучение в 1 класс по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам начального общего образования выбор языка образования, изучаемых родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, государственных языков республик Российской Федерации осуществляется по заявлению родителей (законных представителей) детей 14, при наличии возможных ресурсов и условий. 
<14> Часть 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598; 2018, N 32, ст. 5110).

12. Прием на обучение по основным общеобразовательным программам осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка или поступающего, реализующего право, предусмотренное пунктом 1 части 1 статьи 34 Федерального закона 15
<15> Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598.

13.  Заявление о приеме на обучение в 1 класс и документы для приема на обучение в 1 класс, подаются одним из следующих способов:
- лично в общеобразовательную организацию;
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательной организации в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;
с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).
Общеобразовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки общеобразовательная организация вправе обращаться к соответствующим государственным информационным системам, в государственные (муниципальные) органы и организации.
14. В заявлении о приеме на обучение в 1 класс родителем (законным представителем) ребенка, реализующим право, предусмотренное пунктом 1 части 1 статьи 34 Федерального закона16, указываются следующие сведения:
<16> Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598.

- фамилия, имя, отчество (при наличии) ребенка;
- дата рождения ребенка;
- адрес места жительства и (или) адрес места пребывания ребенка;
- фамилия, имя, отчество (при наличии) родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка;
- адрес места жительства и (или) адрес места пребывания родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка;
- адрес(а) электронной почты, номер(а) телефона(ов) (при наличии) родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка;
- о наличии права внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;
- о потребности ребенка в обучении по адаптированной образовательной программе и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания обучающегося с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с заключением психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) или инвалида (ребенка-инвалида) в соответствии с индивидуальной программой реабилитации;
- согласие родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка на обучение ребенка по адаптированной образовательной программе (в случае необходимости обучения ребенка по адаптированной образовательной программе);
- язык образования (в случае получения образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации или на иностранном языке);
- родной язык из числа языков народов Российской Федерации (в случае реализации права на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка);
- государственный язык республики Российской Федерации (в случае предоставления общеобразовательной организацией возможности изучения государственного языка республики Российской Федерации);
- факт ознакомления родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся17;
<17> Часть 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).

- согласие родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка на обработку персональных данных18.
<18> Часть 1 статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 31, ст. 3451; 2017, N 31, ст. 4772).

15. Образец заявления о приеме на обучение размещается общеобразовательной организацией на своих информационном стенде и официальном сайте в сети Интернет.
[bookmark: P176]16. Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
[bookmark: P177]- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
[bookmark: P180]- копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
- справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2 - 5 настоящего пункта.
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке19 переводом на русский язык.
<19> Статья 81 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1993, N 10, ст. 357).
17. Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.
18. Факт приёма заявления о приеме на обучение в 1 класс и перечень документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка, регистрируются в журнале приема заявлений о приеме на обучение в общеобразовательную организацию. После регистрации заявления о приеме на обучение и перечня документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка  родителю(ям) (законному(ым) представителю(ям) ребенка выдается расписка, заверенная подписью должностного лица общеобразовательной организации, ответственного за прием заявлений о приеме на обучение и документов, содержащую индивидуальный номер заявления о приеме на обучение и перечень представленных при приеме на обучение документов.
19. Общеобразовательная организация осуществляет обработку полученных в связи с приемом в общеобразовательную организацию персональных данных поступающих в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области персональных данных20
<20> Часть 1 статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 31, ст. 3451; 2017, N 31, ст. 4772).
20. На каждого ребенка, принятого на обучение в 1 класс в общеобразовательную организацию, формируется личное дело, в котором хранятся заявление о приеме на обучение и все представленные родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка документы (копии документов).
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Ha 3ace/laHMH MIeJarOrMYecKoro coBera Jupextop MAOY «Kabanckas COII»
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&

VTR TE T
ST
> Ctng ¥, }

npotokon Ne 7 o1 2293 292 7= .

MYHHIHIIAILHOr0 ABTOHOMHOT0 0611€00pa30BaTeEHO L0V AP erIeHH
«Kabanckas cpennss o6meo0pazoBaTesibHast MIKOJIA»
MO «Kabanckuii paion» Pecny6iukn bypsitast

Hactosmee Tlonoxkenue ompenendeT MOpsSHoK npuéMa jereii Ha ofydenme B 1 Kiace
MYHMIMNAILHOTO  ABTOHOMHOTO — 00wieo6pasoBaTebHOro  yupesisenus —«Kabanckas — cpenmsis
obueobpasosatensaas  wkonay MO  «KaGauckuii  padion» Pecrybnuku Byparus (nanee —
o611eo6pa3oBaTebHas OpraHU3aLys).

[Tonosxenne pazpaboTaHo Ha OCHOBE:

- MesepansHoro 3akona «06 o6pasopanny B Poccuiickoi Gepeparmmy ot 29.12.2012 Ne 273-03;

- Tpukaza Munucrepersa mpocsemenus Poccuiickoit @eaeparyn ot 2 centabpa 2020 r. N 458 «O6
yreepinenn [opsxa npuema Ha 00yueHHe 110 06pa30BaTeNIbHBIM MPOrpaMMaM HavalnbHOro 001Iero,
OCHOBHOTIO 00LIEro U cpesHero obmero 06pasoBaHus»;

- @epepanbHOro 3akoHa oT 2 nekabps 2019 r. Ne411-®3 «O BHeceHHH M3MeHEHWH B CTaThio 54
Cewmetinoro kozpekca Poceniickoit @enepanmu»;

- YcTapa MyHHUMTATBHOTO aBTOHOMHOTO 00meobpasoBaTensHoro yupexaenus «Kabanckas cpejHsis
obmeobpazosatensHas wkonay MO «Kabanckuii paiion» PecryGnnku Bypsitus.

1. TMonydenue HayanpHOro 00IMero o6pa3oBaHus B 00MEOOPa3OBATENBHON OpPraHW3aIUH
HauWHAETCS [0 JOCTHIXKCHWH JETPMH BO3pacTa MIECTH JIET M IIECTH MECSIEB NPHU OTCYTCTBHH
MIPOTHBONIOKA3AHHHN 110 COCTOSHHUIO 3/10POBhs, HO HE TT03)Ke JOCTHIKEHHS HMH BO3pacTa BOCHMH JIET.
ITo 3asBieHIIO poUTeNel (3aKOHHBIX MpecTaBHTeNeit) AeTel yupeauTens o6imeobpasoBaTebHOR
OpTaHM3aIUHK BIPABE PA3PEIIHTE IPUEM JeTel B 0611e00pa30BaTENbHYIO OPraHH3aIMIO Ha 00yIeHHe
110 06pa30BATENLHEIM IPOrPAMMAaM HauaILHOro 00mero o6pasoBatms B 6ojee panHeM Him Goee
no3HeM Bospacte.!

<I> Yacme 1 cmamwu 67 Pedepanvrozo saxona om 29 dexabps 2012 2. N 273-@3 "06 obpasosaruu
& Poccuiickoii @edepayuu” (Cobpanue 3akonodamenscmea Poccuickoii @edepayuu, 2012, N 53, cm. 7598).

2. Bo BHeouepemHOM TIOpSIKE INPEJOCTABISIIOTCS MecTa B 00Imeo0pasoBaTelbHYIo
OpraHu3aIuio:

- JIeTAM, yKa3aHHBIM B IyHKkTe S cTaTy 44 3akona Poccuiickoit ®eneparmu ot 17 sBaps 1992
r. N 2202-1 "O npoxyparype Poccutickoi ®enepaiun?;

<2> CoBpanue 3axonodamenscmea Poccutickoti @edepayuu, 1995, N 47, cm. 4472; 2013, N 27, cm.
3477.

«B oHcUnbix nOMeyenusx, 3anuMaemMplx npoKypopami, 60 6He04epeOHoM nopsoKe YCMaHoBKa
menedpona  ocywecmensemcs no Oeticmeyiowum  mapupam. B maxom  oxe  nopsdke
npedocmassiomes. Mecma 8 OOUIKONLHBIX 06pazosamenvHblx op2anu3ayusx,
001je0BPaz06amenbHbY  0P2ANUSAYUAX,  UMEIOWUX — UHIMEPHAm, JeMHUX — 0300pOGUMENbHbIX
yupesicOeHusx 0emsm npoKypoposy.

- IeTsM, yKa3aHHBIM B ITyHKTE 3 cTathn 19 3axona Poccuiickoif @eneparyn oT 26 HIOHSL 1992
r. N 3132-1 "O craryce cyzeii B Poccuiickoi (Dez[epaunu3;

<3> Bedomocmu Cuwesda mapoduwix denymamos Poccutickoii Pedepayuu u Bepxoenozo Cosema

Poceuiickoii Pedepayuy, 1992, N 30, cm. 1792; Cobpanue 3akonodamenscmsa Poccutickoi Dedepayuu,
2013, N 27, cm. 3477.

«B orcunvix nomeuenusx, 3anumaemox cyOvsImy, 60 6He04epeOHoM NOPIOKE YCMAHAGTUECAEMCH
meneqhor ¢ OnIamot no YCManoeneHHbIM Mapugam.

B maxom oice nopadke npedocmasisiomcs Mecma 6 OOWKONbHbIX 00pas0eamenshlx
opeanusayusx, — 00ueo0paz06amenbHLIX  OP2AHUSAYUAX, — UMEIOWUY  UHMEpHAm,  JemHux

0300POGUMENBHBIX YUPENCOEHURX OCIM CYOeTi.




