Здравствуйте, Елена Тихоновна и Иннокентий Андреевич!
Сегодня получила от поисковой группы учителей истории и учащихся Кабанской средней школы поздравление с Днем Победы и приглашение на встречу, посвящённую торжественному открытию Мемориальной доски выпускникам и учителям Кабанской средней школы, погибшим в боях за Родину. Спасибо, большое спасибо за память!
Но к великому моему сожалению приехать сейчас не могу- болею.
Хорошо помню всех выпускников (до 1957года) нашей Кабанской школы, особенно тех, кого учила с ноября 1941 года, наш дружный, трудолюбивый педколлектив. Не знаю, есть ли среди воспитанников Кабанской школы герои Советского  союза, но уверена, что все они, или почти все были отличными солдатами и офицерами. Многие из них отдали жизнь в боях за Родину. Как хорошо, что в школе будет мемориальная доска!
Хорошо помню, просто вижу Ярцева Владилена, Ваню Кобылкина, Петю Багрову. Кобылкин и Ярцев были сильнейшими нашими мальчиками, особенно Ярцев. Его взяли в армию из 8 класса (он был старше одноклассников). Конечно, их имена не забыла. Каширихин Вениамин, Тартаковский Виктор, видимо будут в школе. А вот Терехов Петр нет, так как живет около 20 лет в Вильнюсе. Он учился в Кабанской школе 1-2 года, взяли в армию из 9 класса (учился в классе Люды Абросимовой и Нелюбина Виктора). Вместе с частями Советской армией побывал в шести странах Западной Европы. Если кому то из одноклассников нужен его адрес - могу дать. Кое-то из выпускников 45, 46, 44 и младше мне пишут.
Елена Тихоновна, если Вас не затруднит и если будете фотографироваться - вышлите мне фотографии, буду очень благодарна.
Иннокентии Андреевич, мне всегда приятно, что Кабанская школа все годы является одной из лучших в республике, что в ней работают много её же выпускников.
Привет Нине Григорьевне, Марии Никитичне, Анне Григорьевне и всем, кто помнит меня
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