Здравствуйте, 10”В”
Очень приятно получить такое письмо, приятно думать, что о тебе помнят.
Только такие вы трудные вопросы задаёте!! Прошло уже больше 25 лет как мы закончили школу.
Кое-что, конечно, помнится. Училась я, как и вы в “В” классе, двадцать пять человек в нашем классе было. 
Учась в школе, устраивали концерты, помню часто праздники проходили на стадионе. Сами шили костюмы. Мне очень нравилось возиться с малышами, была вожатой в младших классах. Помню как все всё друг о друге знали, старались помочь кому трудно.
В 9 классе у В.Волкова умерла мама, мы всем классом ездили туда на лошади,  ухаживали за его братьями и сестрами. Сейчас они все уже замужем и женаты (их четверо осталось) и потом с Валей Оскорбиной (Бабинцевой) ездили на велосипедах, пололи картошку, мыли детей в бане и т.д.
Классным руководителем была у нас Александра Федоровна Любимская, она всегда была с нами. Добрым словом хочется вспомнить и других учителей – Нину Григорьевну Козину, Балдана Регзиновича  Регзино, Боровик Марию Дмитриевну и многих других своих учителей! 
Тогда они А.Ф и Н.Г только приехали к нам работать молодые, красивые, жизнерадостные.
После окончания школы вместе с аттестатом, нам вручили комсомольские путёвки на строительство целлюлозного комбината в Селенгинске. Проработали там год, потом райком ВЛКСМ направил меня работать вожатой в восьмилетнюю школу с. Брянск.
Потом поступила в иркутский институт иностранного языка. Учась в институте ездила на строительство Братской ГЭС, занималась спортом (лыжами, волейболом, в парашютной секции).
После окончания института по направлению вместе 10 однокурсниками направили на Камчатку. И вот 18 лет работаю “почти” в одной школе. Дело в том, что первую мою школу закрыли, т.к она находилась в  цунами опасной зоне, и всех нас переселили. Сейчас работаю в современной новой красивой школе, и живем тоже в хорошей благоустроенной квартире.
Веду общественную работу, веду кружок разговорный, являюсь руководителем секции иностранного языка района, членом совета содействия микрорайона.
Имею грамоты Райкома КПСС, ОблОНО, Районо, медаль “Ветеран труда”.
Со школы переписываемся с Валей Оскорбиной (Бабинцевой) после встречи в 1983 году, когда отмечали 25 лет окончания школы, поддерживаю связь со многими одноклассниками.
В вашем РОНО работают две наши одноклассницы Галина Ильин – Оскорбина, Людмила Мамедова, у них есть  все наши адреса, так что советую обратиться к ним.
Ну и все, дорогой 10”В”! как смогла, постаралась ответить.
Фотографий школьных у меня уже нет, всё в Кабанске- если очень нужно – обратитесь к Любови Ивановне Фроловой(учителю Вашей школы) она найдет у мамы моей.
[bookmark: _GoBack]До свидания!
Март, 1985год.
