Историческая справка
Кабанской школе 130 лет
3 мая 1860 года в с. Кабанск состоялось открытие первого училища. Местный крестьянин Прокопий Фёдорович Фролов в конце 1853 года пожертвовал для проектировавшейся тогда школы два небольших дома. Все его пожертвования составляли до 1500 рублей. Первоначально определён состав 18 детей совместного обучения мальчиков и девочек. Первым попечителем школы был избран Лев Николаевич Шустов, а затем Иван Андреевич Барин – оба вполне сочувственно относились к обязанностям. Лишь спустя 16 лет после открытия (т.е. 1867) состоялся первый выпуск. Это печальное явление вполне объясняется скудными средствами, что выделялись на оплату учителя, когда же с увеличением содержания был назначен учителем Н. Н. Бурлаков, то при нём и состоялся первый выпуск. 
Одноклассное училище просуществовало до августа 1882 года и таким образом за 22 года окончило его обучение 9 человек. Однако это училище имело громадное значение только тем, что служило рассадником грамотности и мало-помалу распространяло среди населения мысль о пользе школы и необходимости учения (это видно из постоянно увеличивающегося числа учащихся: 1860г. – 18 чел., 1882г. – 32 мальчика и 9 девочек).
В сентябре 1882 года состоялось открытие двухклассного училища, преобразованного из бывших одноклассных – мужского и женского.
Курс обучения в этом училище был 5-летним: в первом классе 3 года, во втором – 2. Основные предметы: Закон божий, русский язык, арифметика, русская история, география, естествознание, геометрия, черчение, чистописание. В обоих классах проводилось церковное и светское пение. Старшеклассники участвовали в хоропении во время богослужения в церкви. Учебный год составлял 220 дней. С 1882 года по 1888 г. обучение велось совместное в училище, где начали обучение 14 детей. В декабре 1888 г. при церкви, благодаря стараниям отца Иннокентия была открыта женская церковно-приходская школа. 
В 1890 г. число всех учеников школ 76 человек. За 8 лет что существовало двухклассное училище выпустило 53 человека. И это при том, что 3 года 1885-87 учителя совсем не получали жалование, училище неминуемо должно было закрыться. Однако благодаря прекрасному отзыву об успехах учеников, сделанного смотрителем верховных учебных заведений Нелюбина, его поддержал на частные пожертвования купец Е. П. Красиков (его дом – здание интерната) и еще один почётный блюститель из г. Иркутска Иван Фипонтович Голдобин.
Менее года потребовалось на то, чтобы в Кабанске (август 1889г. – июнь 1890г.) было построено типовое здание двухклассного училища на 80 человек (ныне здание дома пионеров по ул. 8-ое Марта).
34 года (с 1882-1916) заведующим училища работал Николай Александрович Красильников. Это при нём в 1910 году было открыто городское 4-классное училище, с мая 1898 г. и до конца жизни он вёл метеорологические и сейсмологические наблюдения, был председателем комиссии по строительству в с. Кабанск больницы, его усилиями на пожертвования граждан был построен Народный дом. Он один из организаторов сельского кредитного товарищества.
За 60 лет с момент открытия училища его окончило 110 человек т.е. всего 2% к общему числу обучающихся в нём.
История сохранила имена первых учителей, которые внесли неоценимый вклад в развитие образования и просвещения села. Ксенофонт Ильич Капустин (1860-1864), Александр Андриянович Киоев (1864-1874), Николай Николаевич Бурлаков (1874-1882), Николай Александрович Красильников (1882-1916) о нём хочется сказать особо ещё и потому, что местные жители школу называли «Красильниковская» и все, кто её окончил с гордостью говорили: - «Я окончил Красильниковскую школу» или «Я учился у самого Николая Александровича». Это и Александр Александрович и Мария Александровна Поповы, сестра А. А. Попова – Надежда  Александровна учительствовала в женской церковно-приходской школе, попечитель протоирей Георгиевский Павел Иванович Моисеев, Красильникова Капитолина Матвеевна, Н. И. Опекузова, дочь известного революционера, директора народных училищ г. Верхнеудинска Альберт Альбертович Лазовский, М. И. Шангина, С. Е. Красикова, дочь купца Красикова, который был почётным блюстителем училища, в его доме сегодня интернат, Л. В. Чемоданова, Д. А. Клеменченки (1912-1935), Клеменченко Мария Михайловна, которой ещё в 1948 г. было присвоено звание «Почётный учитель БМ АССР». В первые годы Советской власти заведующим школы работал коммуннет Багрянцев Алексей Николаевич, преподаватель русского языка и литературы Кашевский Иосиф Лаврентьевич и Христина Кирилловна Багрянцева. Известный краевед Мазатов Баттор Прокопьевич, уроженец улуса Хандала, выпускник 4классного городского училища в Кабанске (1915-1918), так охарактеризовал народных учителей: «Здесь находилось Кабанское 4-классное училище, куда поступали дети по окончании начальной школы. Работали ещё 2-классное начальное училище с 5-летним сроком обучения и церковно-приходская школа для девочек, еврейская школа при синагоге (т.е. 5 учебных заведений). Всего учителей в этих школах было 10. Простой сельский учитель, русский интеллигент к 19-нач. 20 вв. как правило был носителем светлых идеалов, которые воодушевили поколения русских революционных демократов. Все они были педагогами в полном смысле этого слова и общественниками. На общественных началах они дежурили в народном доме, из библиотеки выдавали книги, устраивали народные чтения и спектакли. В тяжёлые годы Гражданской войны и разрухи, когда школа работала без бюджета, а учителя без зарплаты, все они по-прежнему работали на своих постах. Как добывали они средства к существованию в те голодные года не знаю, но знаю, что никто не покинул учительскую работу. В годы партизанской войны за власть Советов А. А. Попов и Д. А. Клеменченко активно работали в штабах партизан. 
В 20-х годах Кабанское 4-классное училище по решению уездного отдела народного образования было преобразовано в Кабанскую районную опорную школу. Учителя вместе с работниками уездного отдела народного образования создали коммуну, которая была призвана показывать народу образец нового быта. Она стала центром всей работы учительства на селе.
В школе работало много выпускников Кабанского училища и среди них Василий Романович Бусовиков и Пана Николаевна Рыжкова.
В 1925 г. преобразуется учебное заведение в школу крестьянской молодёжи (ШКМ). Сюда из всех школ прибыло 39 человек. Школа давала не только основные знания, но и учила хозяйственной работе и работе с людьми. Душой школы был учитель-агроном, комсомолец Александр Кулинич, учивший местных крестьян. 300 агромическим практическим знаниям, выращиванию ряда новых огородных культур. Ученики жили в интернате и вели пришкольное хозяйство. Первым секретарём комсомольской яйчейки стал Александр Уладаевич Хахалов, который затем в 60-е годы работал председателем Президиума Верховного Совета Бур. ААСР. 
20-е годы стали временем создания первых пионерских отрядов. В апреле 1923г.  в Кабанске создаётся первый уездный отряд. По решению Прибайкальского губкома комсомола, а первыми вожатыми стали Яков Ерофеевский, Лиза Нечаева, Николай и Григорий Родьевы, Александр Баташов, Василий Бусовиков. Пионеры и комсомольцы были затейщиками многих интересных дел: выступали с докладами и агитками в сельхозкружках, на курсах ликбеза, в избах-читальнях, на политчитках.
В 1924г. детский клуб Кабанска имел уже два пионерских отряда им.Урицкого и Кашкина. Из этих отрядов потом вышли боевые коммисары ребячьих сердец Валентина Тимошина, Мария Шадрина, Мария Самойлова, Шукашина (Родьева). 
В 1929г. школа крестьянской молодёжи была преобразована в семилетку, а с 1933г. является средней общеобразовательной школой, которая сделала свой первый выпуск в 1939 году из 12 человек, 10 юношей и 2 девушки Анна Шемякина и Екатерина Сороковикова. 17 июля 1989 года состоялась встреча первого выпуска через 50 лет, на которую прибыло 5 выпускников Лылов П. И., Багров П. Н., Суворов Н. П., Капустин П. П., Астраханцев В. И. А что же остальные? Хорошим для них было лето 1939г. Несколько человек поступило в педагогический и учительский институты, двое решили стать инженерами речного флота, а Павел Бельков, Григорий Округин и Алексей Сарин стали курсантами Тамбовского оружейно-технического училища. Но закон о всеобщей воинской обязанности перекроил по своему жизнь первых выпускников, уже летом 1939 был призван Павел Капустин, а в конце октября покинули вузовские аудитории и надели солдатские шинели Василий Астраханцев, Михаил Седунов, Николай Багров, Николай Суворов, Георгий Таракановский. Они одни из первых приняли удар войны, пятеро полегли на полях сражений и вдали от своей малой родины, известными и безымянными стали их могилы. Это Михаил Седунов, Павел Сарин, Георгий Таракановский, Григорий Округин, Павел Бельков. Такая же судьба и у третьего выпуска огненного 1941г., из 27 выпускников – 9 погибли на фронте (классный руководитель Ригзино Б. Р.).
На мемориальной доске установленной в честь учителей и выпускников школы вписаны имена четырех учителей и 28 выпускников. Учителя Валериан Николаеви Козин, политрук, чьё имя присвоено одной из улиц Кабанска, Николай Петрович Мартынов, Георгий Ефимович Нелюбин, Николай Михайлович Петров. Война показала какими они все были стойкими патриотами, и честно отдали жизни в борьбе с фашизмом.
 Кабанская школа становится крупной общеобразовательной школой с производственным обучением. Славные трудовые традиции старшеклассников уходят к 1926 г., когда учащиеся получили в подарок новое здание школы. Готовя трудовые подарки к празднику, старшеклассники организовали ученические производственные бригады, в это лето они вырастили для совхоза «Кабанский» почти 100 тыс. уток. С этого года пятая трудовая четверть стала ещё одной возможностью проверить себя в полезном труде, в деле. Кабанская производственная бригада была известна всей стране. Межрайонная газета Бурятии «Прибайкалец» 18 июля 1962 г. писала «Сима Куклина – вот эта девушка в широкополой шляпе, - героиня. За трудовые успехи Сима едет в Москву на ВДНХ СССР. Едет Сима и вспоминает лагерь, ребят. Разве забудешь тех, с кем вместе создавали огромное царство, у истоков производственных бригад стояли Алексей Рылин, Сергей Иванов, Максим Убонов, Александр Шапков, Иван Поломошин, Николай Перетолчин, Валя Устьянцева и учителя – Валентина Васильевна Куракова, Валентина Николаевна Антонченко, Лариса Анатольевна Александрович, Папкова Елена Георгиевна и Мария Михайловна Сахарова. Изменился профиль работы производственных бригад, которые теперь заняты в ОПХ «Байкальском», за 2 сезона 1979 г. учащиеся выполнили объем работ на сумму 3329 рублей на выращивании овощных культур. Трудовая эстафета продолжается. 
Школа одной из первых в республике совершила переход на кабинетную систему (в чем большая заслуга её директора Белоголова Иннокентия Андреевича).
В этом учебном году в школе обучается 1198 учащихся. 50 выпусков школы это 3409 выпускников, из них стали передовиками производства, специалистами народного хозяйства. В немалой степени этому способствовала подготовка на базе школы механизаторских кадров. За 20 лет подготовлено свыше 800 механизаторов. 42 выпускника окончили школу с золотой и серебряной медалями.
В педагогическом коллективе школы трудится 67 учителей, из них 25 её бывшие выпускники. 
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